

在平凡岗位绽放别样风采

——记中天钢铁集团(淮安)新材料有限公司的青年劳动者们

5月是劳动者们的节日,也是青年们的节日,镌刻勤劳和奋斗,点缀青春和激昂。在中天钢铁集团(淮安)新材料有限公司,有这样一群人,他们在平凡的岗位散发不平凡的光芒。伴着五月的春风,我们来到他们身边,了解他们不一样的奋斗故事。

■融媒体记者 蔡雨萌/文 刘志钧/图 通讯员 殷杰 恽昊澎

刘兴华:与公司同行 与时代共进



“刚到淮安的时候,项目现场一片荒芜,如今现场厂房林立,真是一步一个脚印、平地起高楼。”中天钢铁集团(淮安)新材料有限公司一厂技术副厂长刘兴华感叹。

2022年6月,刘兴华加入中天钢铁集团(淮安)新材料有限公司的大家庭。作为从事钢帘线行业20多年的老员工,谈起选择中天钢铁的原因,刘兴华坦言是公司的理念吸引了他,“钢帘线是传统行业,生产企业规模小、建厂早、智能化生产程度低,行业转型升级面临痛点难点。

中天钢铁淮安公司以智能化生产、体系认证等为工作重心,加大力度推动钢帘线领域绿色低碳转型发展,提高数字化、智能化管理水平,这和我对钢帘线行业发展前景的思考不谋而合。”

刘兴华介绍,目前中天钢铁项目一厂已竣工投产,今年底所有规格的产品将全面达产,每天产量达670吨。谈起未来,刘兴华充满信心与憧憬,他表示,中天钢铁淮安项目是淮安史上单体投资最大的制造业项目,能够参与其中,深感荣幸。自己将坚守岗位,不断进步,与公司共同成长进步,为中天钢铁引领钢帘线行业发展贡献力量。

傅志艳:做员工的“贴心人”



一头利落的短发,总是带着温暖的笑容,这是中天钢铁集团(淮安)新材料有限公司后勤主管傅志艳给记者的第一印象。

2021年10月,傅志艳成为中天钢铁首批到达淮安的员工。“兵马未动,粮草先行。作为后勤主管,我们要提前就位,为员工入住做好准备工作,从住宿物品采买到食堂建设,每一个方面都要为员工考虑周到,保证他们住得好、吃得好。”傅志艳表示,经过前期紧锣密鼓的准备,员工们已顺利入住,看着他们开心的样子,她觉得自己再辛苦都值得。

作为公司的“后勤大管家”,傅志艳的日常工作很琐碎,她尽心尽力、严于律己,员工们总能看到她忙碌的身影;她灵活周到,精心管理公司食堂,既要满足员工对营养和口味的要求,也要保证食物的新鲜和卫生;她心细如发,将员工宿舍打理得井井有条,为员工打造“温暖小家”……只要涉及员工利益,她都会“管到家”“管到位”。

“没有99,只有100和0。”这是傅志艳的座右铭,她以高标准、严要求对待工作,从细节入手,从小事做起,努力做到让每一位员工都满意,以优质高效的后勤服务为公司发展提供坚强保障。

戴志飞:诠释责任 彰显担当



从生产车间一线工人,到如今的中天钢铁集团(淮安)新材料有限公司生产工艺组帘线科工艺领班,戴志飞已在钢帘线行业兢兢业业奋斗了10年。

10年里,戴志飞在平凡的岗位上创造了许多不平凡的业绩,他将所有的成绩都归结为“认真”二字。“在钢帘线生产中,最需要的就是认真的态度。业内流传着这样一句话:一个错误就是六百个错误。”戴志飞介绍,钢帘线生产要求严格,如果稍有马虎,不仅单个产品质量存在问题,其他产品也会受到影响,在生产的过程中不能出现一丝一毫的疏忽和大意。因此,在工作过程中,戴志飞一直保持高度专注,用完美主义的态度对待工作,化压力为不断前行的动力。

一花独放不是春,百花齐放春满园。如今,戴志飞依旧坚守在生产一线,每日在车间忙碌。现在他身边常围着不少年轻人,向他求教知识、学习经验。“生产工艺组有100多名员工,他们大多是20多岁的年轻人,没有钢帘线生产的工作经验。我会把自己多年的经验传授给他们,助力他们踏踏实实钻研技术,为企业发展贡献更多力量。”戴志飞的眼中满是信心和期盼。

高远:用心引人才 用情助发展



2021年12月,23岁的高远来到了中天钢铁集团(淮安)新材料有限公司,从事人力资源部人事专员的工作。正所谓“初生牛犊不怕虎”,刚入职的高远有抱负、能吃苦,做任何事都干劲十足。

回想起当时的工作,高远感叹压力很大。“公司那时处于建设阶段,淮安市民对公司的了解不多,招聘工作开展起来有一定困难,我们通过人力资源市场、微信公众号、抖音等宣传公司,让更多的淮安人了解中天钢铁的发展、文化、工资待遇。”高远介绍,虽然当时工作很辛苦,但是看到更多人了解中天钢铁、肯定中天钢铁、选择中天钢铁,他感到非常自豪。

随着淮安市民对中天钢铁集团(淮安)新材料有限公司的认可度越来越高,公司队伍也越来越壮大。高远介绍,他现在已调到培训岗位,主要从事新员工岗前培训,帮助新入职的员工了解公司文化、规章制度、组织结构等,工作辛苦却充实。

“作为公司的一分子,我希望能为公司的发展壮大作出自己的贡献。”高远的眼中满是坚定。

陈广尧:立足本职 助力发展



参加工作十余年来,陈广尧锚定兢兢业业工作、踏踏实实做人的目标,坚守初心、默默耕耘,通过不断学习、总结、实践,先后参与了中天钢铁多项重点项目的招投标工作,他的敬业与专业赢得了大家的一致认可。

2022年3月,陈广尧来到中天钢铁集团(淮安)新材料有限公司,成为投资管理部招标科招标专员。作为招标科的唯一工作人员,公司所有招

标工作都由陈广尧一人承担,他并没有因此而畏惧和懈怠,始终全身心投入工作。在招标工作中,他严格把控、反复审查,以百分之百的细心和努力紧盯每一个环节,出色地完成各项工作任务,为公司顺利筹建作出贡献。他精益求精、甘于奉献的精神,影响和感染着身边的每一个人。

“一天我在员工宿舍晾衣服,阳光照在我身上,我透过窗户往外看,阳光下建设中的公司那么美丽,回想起我刚到淮安时,那里还是一片空地,变化真是太大了。想到这变化中有我的一份力量,就感觉自己非常幸福。”陈广尧回忆说,那天的阳光好像一直照耀在他身上,鼓励他不断向前。

张文武:展现青年风采 激扬青春力量



“档案管理、项目申报、工作协调……这些都是我每天要面对的工作,加班对我来说是常态。如果哪天晚上11点下班,就会觉得今天回家还挺早的。”中天钢铁集团(淮安)新材料有限公司综合办行政专员张文武笑着说。

行政专员岗位事情多且杂,张文武却从没有任何怨言,总是认真地完成好每项工作任务。其实,张文武原来是个行政工作“门外汉”。张文武毕业于安徽理工大学机械专业,2020年毕业后进入中天钢铁,当时从事的是一线技术员的工作,对行政工作非常陌生。“在轮岗期间,我因为写文章、做公众号走上了行政岗位,这个机会让我找到了热爱的岗位,十分感谢公司给了我一个平台,让我发现自己兴趣所在。”张文武表示,虽然工作繁重,但热爱让他感觉不到疲惫,反而有着满满的充实感和成就感。

新时代是奋斗者的时代,奋斗是青春最亮丽的底色。“虽然工作还不到3年时间,但是我收获很多,在压力下,我敢于试错、挑战自我、快速成长。时间不等人,我会珍惜机会,在岗位上不断成长。”张文武说。

